



义乌商海逐梦 从百货出口到整车出海

何梦颖：今年计划参加中阿博览会

本报记者 袁洋 见习记者 孙郑涛 文/图

“我是石嘴山市惠农区人，2011年来义乌，刚开始做公司文员，2013年创办公司，做海运贸易代理业务，产品主要出口埃及、沙特等中东国家和阿尔及利亚等北非国家。”近日，在浙江省义乌市赫柏供应链管理有限公司，总经理何梦颖接受采访时，开口不忘提自己是宁夏惠农人。

距离该公司不到5公里的义乌港里，一辆辆近6米长的半挂车正在装载集装箱，准备把各式各样的货物发送到沙特、埃及、阿尔及利亚等国家。该公司每年仅海运货物就能出口集装箱

2100个以上。

“公司海运贸易主要经营日用百货、五金、服装等，这几年生意越做越好。2024年，我和丈夫开始拓展整车出口业务，涵盖大众、吉利、奥迪、宝马、奔驰等品牌，每年通过海运差不多出口汽车2000台。”从百货出口到整车出海，何梦颖的海运出口贸易印证了宁夏人在义乌这座“世界小商品之都”逐梦的历程。

“今年，我和丈夫共同成立了浙江艾卓供应链有限公司，在义乌莲都大厦一楼专门设立了展厅，方便客户看车。

我打算8月底回银川参加中阿博览会，未来我们计划在海外布局售后维修点，进一步提升服务质量。”畅想未来，何梦颖眼神里透着希望和信心。

“这几年业务越做越大，政府和商务部门的扶持起了大作用。”拢了拢手里的报关单据，何梦颖微笑着说，“手续越来越简化，当然，效益也越来越好了。”

何梦颖说：“我每年都会带着孩子回惠农看望家人，今年回去又多了一项任务——和丈夫一起参加中阿博览会，把宁夏的好物装上集装箱，发送到更多的海外市场去。”



何梦颖向外国客户介绍汽车性能。



鲜花献母亲

5月8日，银川市兴庆区前进街街道西塔社区开展“民族团结一家亲，花香四溢情满怀”主题活动，社区工作人员为辖区百名母亲送上鲜花和爱心小礼品，引导居民尊老爱幼，增强对中华民族大家庭的认同感和归属感。

本报记者
高晓刚 摄

宁夏33名攀岩裁判员集体“充电” 既有体育教师、攀岩俱乐部教练，也有攀岩运动爱好者

本报讯（记者 高晓刚）近日，2025年宁夏攀岩裁判员培训在银川市社会组织孵化基地和重心攀岩馆举行。来自全区各地的33名学员参加培训，涵盖体育教师、攀岩俱乐部教练、攀岩运动爱好者等群体，他们中既有经验丰富的资深裁判，也有刚刚接触攀岩执裁的新入，大家怀着对攀岩运动的热爱和对裁判工作的责任感齐聚一堂，共同开启“充电”之旅。

培训内容丰富多样且极具实用性。在理论教学部分，邀请国内资深攀岩裁判专家，深

入解读国际攀岩联合会最新竞赛规则，从基础的比赛流程、得分判定，到复杂的特殊情况处理、裁判手势规范等，通过详实的案例分析和深入浅出的讲解，让学员们全面系统地掌握规则要点。同时，针对攀岩运动中的安全保障、反兴奋剂等内容进行专题授课，强化学员们的安全意识和职业操守。

实践教学环节同样精彩，在专业教练指导下，学员们来到攀岩场地进行实地操作，通过模拟比赛场景，将理论知识转化为实际操作能力，在实践

中不断提升执裁技能。

此次培训由银川市金凤区文化旅游体育局主办，旨在提升攀岩裁判员的专业素养和执裁水平，加强全区攀岩裁判员队伍建设，为即将开展的各类攀岩赛事提供有力人才支撑和专业保障。主办方相关负责人表示，此次攀岩裁判员培训为全区攀岩运动的发展注入了新的活力和动力，在专业裁判员队伍的努力下，全区攀岩赛事将更加精彩、有序，攀岩运动也会得到更大范围的推广普及，从而推动全民健身融合发展。

银川深化整治农村集体“三资”管理突出问题

本报讯 5月7日，银川市纪委监委发布消息，今年以来，持续深化农村集体“三资”管理突出问题专项整治，切实把监督执纪效能不断转化为护航乡村振兴动能。

对照《专项整治实施方案》，银川市纪委监委梳理农村集体财务管理、集体经济合同、集体债务、工程项目、违规出借资金等五大类突出问题，进一步明确整治方向。聚焦农村集体资金收支、资产使用、资源开发经营等关键环节，紧盯村“两委”等主要干部、会计出纳等关键岗位，重点排查经济合同签订不规范、债权债务管控不到位、财务会计执行不严格、工程项目管理粗放等问题。组织各市直部门、县（市、区）等开展自查，排查发现问题95个，限时整改销号66个。

同时，银川市纪委监委同农业农村、交通等部门组建工作专班，凝聚监督合力。延伸监督触角，县（市、区）将农村集体“三资”管理突出问题专项整治纳入对村巡察重点，综合运用常规巡察、专项巡察等方式，高质量开展巡察。派驻纪检监察组充分发挥监督“前哨”“探头”作用，紧盯农村集体“三资”管理不规范等多发易发问题，强化监督检查，深挖问题线索。畅通监督渠道，依托基层小微权力“监督一点通”监督平台，通过信访举报等方式，收集问题线索，拓宽监督覆盖面。

通过分析研判问题线索，银川市纪委监委找准农村集体“三资”管理背后的风险隐患，制发纪检监察建议书和工作提示函9份。今年以来，查处农村集体“三资”领域腐败和作风问题35件，批评教育和处理39人。

（郑佳鑫）

宁报集团新闻职业道德

监督热线

0951-6030129 6033843

